

ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΜΑΧΗΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΠΟΡ

# ΔΥΝΑΜΙΚΟ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

**ΑΓΩΝΕΣ-ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ  
ΑΘΛΗΤΙΑΤΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

**ΔΙΑΤΡΟΦΗ-ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ  
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΑ ΝΕΑ**



ΤΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ  
ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ  
ΤΗΣ ΕΟΠΚ/ΣΚΙ

**112  
σελίδες**

**140 σύλλογοι  
στην Ε.Ο.Ε.Κ.**

**ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ  
ΤΑΕ-ΚΒΟΝ-ΝΤΟ  
ΤΑΝΓΚ-ΣΟΥ-ΝΤΟ**

**ΚΟΥΝΓΚ-ΦΟΥ  
ΝΙΝΖΟΥΤΣΟΥ  
ΖΙΟΥ-ΖΙΤΣΟΥ**

ΔΡΧ 700  
No 89, Τομ 12  
ΣΕΠ 93

## ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Από τον Εκδότη

Τον Απρίλιο του 1993 το ΔΥΝΑΜΙΚΟ απηύθυνε την επόμενη επιστολή προς τις επίσημα αναγνωρισμένες από την ΓΓΑ Ομοσπονδίες Μαχητικών Αθλημάτων.

Οι απαντήσεις φαίνονται στις συμμετοχές σε άρθρα στα δύο τεύχη, του ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ που προηγήθηκαν. Η Ε.Ο.Ε.Κ. επιθετική με πληθώρα άρθρων, η Ε.Λ.Ο.Τ. ευγενική, η Ε.Ο.Φ.Τ. ... μελάτη!

ΘΥΜΙΟΣ ΠΕΡΣΙΔΗΣ, ΕΚΔΟΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ  
ΖΑΙΜΗ 38, ΑΘΗΝΑ 105 83, ΤΗΛ: 8224794, FAX: 8216364

Προς τον κ. Πρόεδρο  
και το Δ.Σ. της ΕΟΕΚ  
Αλέξη Παυλή 1, Αμπελόκηποι

Προς τον κ. Πρόεδρο  
και το Δ.Σ. της ΕΛΟΤ  
Συγγρού 137/5ος Ορ., Ν. Σμύρνη

Προς τον κ. Πρόεδρο  
και το Δ.Σ. της ΕΟΦΤ  
Δερινγύ 20, Αθήνα

Κύριοι,

Όπως γνωρίζετε, πράγματα που συμβαίνει και με πολλά άλλα αθλήματα, τα μέσα μαζικής ενημέρωσης δίνουν πολύ μικρή έως μηδενική δημοσιότητα στο άθλημα της Ομοσπονδίας σας.

Είναι επίσης γνωστό ότι κάποια απ'ευθείας από την Διοίκησή σας ενημέρωση Συλλόγων, Αθλητών και Φιλάθλων με το πρόγραμμα, τις δραστηριότητες και τους στόχους της Ομοσπονδίας του αθλήματος σε πανελλήνιο, πανευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο θα ήταν αποφασιστικός παράγοντας στην ανάπτυξη του αθλήματος. Ας προσθέσουμε σ'αυτό ότι η δύναμη, το πρόσωπο και η επιφάνεια της Ομοσπονδίας σας θα δεκαπλασιάζονταν σχετικά με τις παραομοσπονδίες, τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και τις Ομοσπονδίες των άλλων αθλημάτων, αλλά και οι αθλητές της και οι τεχνικοί της θα υπολογίζονταν αλλιώς με μια έντυπη προβολή σε Πανευρωπαϊκό επίπεδο.

Όλα τα προηγούμενα αποδεικνύουν ότι η Ομοσπονδία σας έχει ανάγκη από ένα δικό της περιοδικό. Όμως η αποκατάσταση της κυκλοφορίας ενός περιοδικού σε κάποιο υπολογίσιμα πλατύ ελληνικό κοινό είναι απλησίαστη με τη σημερινή οικονομική κρίση.

Από την άλλη μεριά το γνωστό από δεκαπενταετίας περιοδικό ΔΥΝΑΜΙΚΟ, ειςαναλαμβάνει την έκδοσή του και κυκλοφορεί σε όλη την Ελλάδα.

Σαν εκδότης του περιοδικού ΔΥΝΑΜΙΚΟ προσφέρω ΧΩΡΙΣ ΧΡΕΩΣΗ στην Ομοσπονδία σας τη δημοσιότητα των δραστηριοτήτων της κατά αποκλειστικότητα (στο σύνολό τους) σε μέχρι δέκα το πολύ σελίδες του ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ με άρθρα και φωτογραφίες όπως ακριβώς θα συντάσσονται και θα τα δίνει το Γραφείο Τύπου της Ομοσπονδίας σας. Η ύλη αυτή θα πρέπει να μας δίνεται σε δισκέττα Η/Υ το πολύ μέχρι τις 10 κάθε μήνος, ώστε να μπαίνει στο τεύχος του επόμενου μήνος. Παράλληλα το ΔΥΝΑΜΙΚΟ θα φέρει στο εξώφυλλό του ένδειξη που θα τονίζει ότι περιέχει Νέα και Ειδήσεις γραμμένα κατευθείαν από το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας σας.

Στη συνέχεια το τεύχος με τα γραμμένα από εσάς Νέα της Ομοσπονδίας σας θα συντάσσεται, θα τυπώνεται και θα διανέμεται σε όλη την Ελλάδα, ενώ εσείς θα μπορείτε σαν Ομοσπονδία να προμηθεύσετε τεύχη του με έκπτωση 35% για να στείλετε π.χ.

1. Σε Συλλόγους σας, 2. Σε όλους τους Δήμους, 3. Στις Αθλητικές Αρχές, 4. Στις άλλες Ελληνικές Ομοσπονδίες, 5. Στις Ευρωπαϊκές Ομοσπονδίες, 6. Και όπου θέλετε Τιμής Ένεκεν.

Πιστεύοντας ότι η πρωτοποριακή αυτή κίνηση, η οποία ήδη έχει υιοθετηθεί από μερικές Ομοσπονδίες του εξωτερικού, θα ανεβάσει κατά πολύ το κύρος της δικής σας Ομοσπονδίας, θα εντυπωσιάσει τις αθλητικές αρχές και θα ενθουσιάσει τους συλλόγους και τους φιλάθλους, περιμένω σύντομα απάντησή σας ώστε η συνεργασία αυτή να αρχίσει από το επόμενο κιόλας τεύχος.

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής Θύμιος Περσίδης"

Μια καινούργια σαιζόν αρχίζει και ας μου επιτραπεί να θυμίσω στα Δ.Σ. των παραπάνω Ομοσπονδιών: Η Δημοσιότητα είναι υποχρέωσή τους προς το κοινό τους (αθλητές και φιλάθλους), αλλά είναι και απόλυτο συμφέρον τους γιατί προβάλλει την αξία της δουλειάς τους (όταν υπάρχει δουλειά με αξία βέβαια!).

Τους απευθύνω λοιπόν και μπροστά σε όλο το κοινό των Μαχητικών Τεχνών, που ξεπερνά τις 100.000 κόσμο, την ίδια επιστολή. Τα άρθρα σας μέχρι 10 κάθε μήνος παρακαλώ.

Ευχαριστώ θερμά και πρόθυμος για συνεργασία.

Θύμιος Περσίδης

# ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ



Τους τελευταίους μήνες του 1987 μία ομάδα από τριάντα περίπου δασκάλους και φίλους του ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ, συγκεντρώθηκε πολλές φορές και συζητήσε το πάντα φλέγον θέμα της ένωσης του ελληνικού Καράτε κάτω από ενιαίο φορέα, που λειτουργώντας δημοκρατικά, θα έθετε τις βάσεις για την υποδομή και την ανάπτυξη του Καράτε στην Ελλάδα, συνδυάζοντας δύο βασικά χαρακτηριστικά:

- 1) Την ΕΛΛΗΝΙΚΟΤΗΤΑ και την ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ του φορέα και
- 2) Την εξασφάλιση και συνέχιση του ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ τρόπου διδασκαλίας και εξάσκησης του Καράτε.

Μετά από πολλές συζητήσεις, αντιπαραθέσεις και αντεγκλήσεις, ξεχώρισε μία ομάδα από πέντε (5) σωματεία, που εξασκούσαν το ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ και που τα μέλη της έβαλαν στόχους:

- 1) Να εξαλείψουν την εξάρτηση του ελληνικού Καράτε από τα ξένα κέντρα και τους αλλοδαπούς δασκάλους.
- 2) Να επιδιώξουν την αναγνώριση της αυτοδυναμίας του στο διεθνή χώρο, με την ανάπτυξη σχέσεων και την απόκτηση και αναταλλαγή γνώσεων και εμπειριών σε απόλυτα ΙΣΟΤΙΜΗ βάση ΑΛΛΗΛΟΣΕΒΑΣΜΟΥ και ΑΛΛΗΛΟΕΚΤΙΜΗΣΗΣ.

3) Να διατηρήσουν την ΠΑΡΑΔΟΣΗ και τη φιλοσοφική βάση του Καράτε, στη διδασκαλία και την εξάσκηση του. Έτσι, τον Μάιο του 1988 ιδρύθηκε η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ (Ε.Ο.Π.Κ.).

Ηδη από τις αρχές του ίδιου έτους είχαν αρχίσει οι επαφές με τις διάφορες διεθνείς οργανώσεις του Καράτε, για την ανάπτυξη σχέσεων, στηριγμένων στις παραπάνω αρχές.

Οι επαφές αυτές καρποφόρησαν πολύ σύντομα. Τον Αύγουστο του 1988, δηλαδή μόλις λίγους μήνες μετά την ίδρυση της, η Ε.Ο.Π.Κ. αναγνωρίστηκε από την Ι.Τ.Κ.Φ. (International Traditional Karate Federation), της οποίας ηγείτο και ηγείται ο Sensei Hid. Nishiyama (9 DAN), έγινε τακτικό μέλος της και επίσημη αντιπρόσωπος της στην Ελλάδα, με δικαίωμα να διενεργεί εξετάσεις και να απονέμει βαθμούς DAN, τους οποίους ανεγνώριζε σαν απονεμηθέντες από τον ίδιο, ο Sensei H. Nishiyama.

Το γεγονός αυτό, πρωτοφανές στα ελληνικά χρονικά, δείχνει την εκτίμηση

του Sensei Nishiyama στο ήθος και την τεχνική κατάρτιση των δασκάλων και των εκπροσώπων της Ε.Ο.Π.Κ. και είναι το πρώτο έμπρακτο δείγμα εμπιστοσύνης και σεβασμού καταξιωμένου δασκάλου και οργάνωσης με παγκόσμια εμβέλεια στο Ελληνικό Καράτε και τους εκπροσώπους του.

Έτσι, η Ε.Ο.Π.Κ. και η Τεχνική της Επιτροπή έγινε η πρώτη ελληνική οργάνωση του Καράτε, που έδωσε ΕΛΛΗΝΙΚΑ διπλώματα και ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ βαθμούς DAN με διεθνή αναγνώριση. Η συνεργασία, όμως, αυτή δεν κράτησε για πολύ χρόνο. Την άνοιξη του 1990, η Ι.Τ.Κ.Φ. οργάνωσε Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Καράτε στο Περού.

Συνεπώς στις υποχρεώσεις της η Ε.Ο.Π.Κ., με τεράστιες προσωπικές οικονομικές θυσίες των μελών της, γιατί ευρισκόμενη ακόμα σε αρχικό οργανωτικό στάδιο δεν μπορούσε να εξασφαλίσει φυσικά από δικούς της πόρους τα απαιτούμενα έξοδα για τη συμμετοχή της στη διοργάνωση αυτή, έστειλε πλήρη ομάδα αθλητών της και αντιπροσωπεία των μελών της στο Περού και έλαβε μέρος στο Παγκόσμιο αυτό Πρωτάθλημα.

Η απογοήτευση των μελών της Ε.Ο.Π.Κ. από τις άμεσες επαφές τους με την ολομέλεια της Ι.Τ.Κ.Φ. και την από κοντά γνωριμία τους με την διεθνή αυτή οργάνωση ήταν μεγάλη, αφού:

- 1) Διαπιστώθηκαν τεράστιες οργανωτικές αδυναμίες στην Ι.Τ.Κ.Φ., η οποία περνούσε μεγάλη κρίση, που ακόμα δεν την έχει ξεπεράσει και
- 2) Κατά παράβαση των συμφωνημένων, η Ι.Τ.Κ.Φ. προσπάθησε να επιβάλει στην Ε.Ο.Π.Κ. τον γνωστό Γιουγκοσλάβο κ. Βλαδμίρο Γιόργκα, Αντιπρόεδρο της ΙΤΚΦ με απόλυτες εξουσίες ελέγχου της δομής της ΕΟΠΚ για λόγους πολιτικής της ΙΤΚΦ στον ευρωπαϊκό χώρο.

Πιστή στις καταστατικές αρχές της, που αποτέλεσαν και το λόγο ίδρυσης της, ομόφωνα αποφάσισε η Ε.Ο.Π.Κ. ότι, όπως γεννήθηκε έτσι ήθελε και να παραμείνει ΕΛΛΗΝΙΚΗ και εγκατέλειψε την Ι.Τ.Κ.Φ., συνεχίζοντας το δρόμο της.

Επί τρία χρόνια χρόνια, έκανε επαφές, έφερε δασκάλους από το εξωτερικό, διοργάνωνε σεμινάρια και αγώνες, συμμετείχε σε διεθνείς εκδηλώ-

σεις, αλλά όσον αφορά την ένταξη της σε κάποιο διεθνή φορέα, σκόνταφτε πάντοτε στη σταθερή άρνηση των αλλοδαπών φορέων του Καράτε, να συνεργαστούν μαζί της ΙΣΟΤΙΜΑ. Όλοι ήθελαν να την ελέγξουν και σαν βασική προϋπόθεση συνεργασίας, έβαζαν την πλήρη εξάρτηση της από αλλοδαπούς δασκάλους και κέντρα.

Τέλος, τον Μάρτιο του 1992, η Ε.Ο.Π.Κ. έγινε τακτικό μέλος και αντιπρόσωπος στη Ελλάδα της Kobe Osaka International, ως διεθνής οργάνωση του Sensei Thomas Morris, εκλεκτού δασκάλου του Καράτε και με εξαιρετικές οργανωτικές ικανότητες, αναπτύσσοντας μία σχέση αμοιβαίας εκτίμησης, φιλίας και συνεργασίας.

Τον Ιούλιο του 1992 η Ε.Ο.Π.Κ. συμμετείχε στο Διεθνές Σεμινάριο και Πρωτάθλημα της KOBE OSAKA INTERNATIONAL στη Γλασκώβη της Σκωτίας.

Την επιστροφή των εκπροσώπων της Ε.Ο.Π.Κ. από τη Σκωτία συνόδευε, όμως, νέος προβληματισμός. Ο κύριος άγκος των μελών της Κ.Ο.Ι. ανήκε στο σύστημα SHITO RYU, ενώ το σύνολο των μελών της Ε.Ο.Π.Κ. καλλιεργεί το SHOTOKAN KARATE. Όπως ήταν, λοιπόν, επόμενο ελάχιστα θα μπορούσε μέσω της Κ.Ο.Ι. να προωθηθεί ο στόχος της Ε.Ο.Π.Κ. για τεχνική ανάπτυξη και άνοδο του επιπέδου του Σοτοκαν Καράτε στην Ελλάδα.

Έτσι άρχισε η αναζήτηση νέου διεθνούς φορέα για συνεργασία σε υπερεθνικό επίπεδο.

Ηδη από το Μάιο του 1992, είχαν αρχίσει οι επαφές και η φιλία με τον γνωστό δάσκαλο του Καράτε Sensei YAMADA και στο σεμινάριο, που οργανώθηκε τον ίδιο μήνα στου Ζωγράφου (Αθήνα) συμμετείχε ουσσώμη η Ε.Ο.Π.Κ. και έγιναν πολλές συναντήσεις και συζητήσεις με το δάσκαλο, αναπτύχθηκε δε προσωπική φιλία με την ηγεσία της Ομοσπονδίας.

Μέσω, λοιπόν, του Sensei Yamada, η Ε.Ο.Π.Κ. ήρθε σε επαφή με έναν από τους μεγαλύτερους επιζώντες δασκάλους του Παραδοσιακού Σοτοκαν Καράτε, τον Shihan Hirokazu Kanazawa, ηγέτη της παγκόσμιας οργάνωσης Shotokan Karate International. Οι συστάσεις του Sensei Yamada έπεισαν το δάσκαλο να επισκεφθεί την Ελλάδα και





Ιδιαίτερη φροντίδα στην εκπαίδευση των μαθητών της ΕΟΠΚ με σεμινάρια και στενή αθλητική συνεργασία δίνεται από τους έμπειρους εκπαιδευτές της ΕΟΠΚ, οι κυριώτεροι των οποίων φαίνονται στην αριστερή φωτογραφία μας: Γιώργος Παναγιωτίδης, Νικήτας Ζαρουχλιώτης, Κέιβαν Γκάτζι, Παναγιώτης Λιβανός, Γκείαθ Ισσα, Αμπντούλ ακμάν, Παναγιώτης Μπίτσικας, Σωτήρης Τζανάκος, Μάρκος Γεωργιάδης, και Γεράσιμος Γκόλιας. Στις άλλες φωτολές σιγμιάτυπα από το Πρωτάθλημα Ανδρών-Γυναικών 1993 της ΕΟΕΚ. Επάνω φωτό μέση ο κ. Γκόλιας, κάτω αριστερά οι κ.κ. Λιβανός και Ζαρουχλιώτης (3ος).

1 διδάξει στην Αθήνα (Χολαργός) το σέμβριο του 1992 σε Σεμινάριο, που οργανώθηκε από την Ε.Ο.Π.Κ. και να εμπράξει με την Τεχνική της Επιτροπή

σε εξετάσεις για την απονομή βαθμών DAN. Οι επανειλημμένες πολύωρες συζητήσεις της ηγεσίας της Ε.Ο.Π.Κ. με τη

μεγάλη φυσιογνωμία του Καράτε και τη διαπίστωση από τον ίδιο του υψηλού τεχνικού επιπέδου των μελών της Ε.Ο.Π.Κ. και της πίστης τους στο Παρα-



δοσιακό Στόκαν Καράτε, είχαν την ευτυχή κατάληξη, η Ε.Ο.Π.Κ. να γίνει τακτικό μέλος της Shotokan Karate International και αποκλειστική εκπρόσωπος της στον ελληνικό χώρο, ο δε Πρόεδρος της κ. Γιώργος Παναγιωτίδης, εξετάστηκε με επιτυχία για το πέμπτο (5ο) DAN από τον S.H. Kanazawa και του εκχωρήθηκαν ξεχωριστά προνόμια από το δάσκαλο για τον ελληνικό χώρο. Τέλος, τα διπλώματα της αναγνωρίζονται από την S.K.I.

Από το παραπάνω ιστορικό, ίσως οδηγηθεί κανείς στο ΕΣΦΑΛΜΕΝΟ συμπέρασμα ότι η Ε.Ο.Π.Κ. είναι αποκομμένη από το υπόλοιπο ελληνικό Καράτε. Η πραγματικότητα είναι τελείως αντίθετη.

Η Ε.Ο.Π.Κ. έγινε για να ενώσει το ελληνικό Καράτε και στόχος της είναι η ανάπτυξη και η εξάπλωση του, πάνω σε σωστές βάσεις. Για την εξυπηρέτηση του στόχου της αυτού, όλα τα Σωματεία-μέλη της είναι και μέλη της Ε.Ο.Ε.Κ., της Ομοσπονδίας που είναι αναγνωρισμένη από το Ελληνικό Κράτος και στην οποία υπάγονται όλα τα επιμέρους στυλ του Καράτε.

Τα στελέχη της προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην Ε.Ο.Ε.Κ., επανδρώνοντας τα διάφορα όργανα της, όπως Διοικητικό Συμβούλιο, Σώμα Εξεταστών, Σώμα Διαπτητών, Τεχνική Επιτροπή, Δικαστική Επιτροπή κ.λ.π.

Οι αθλητές της μετέχουν στα Πρωταθλήματα της Ε.Ο.Ε.Κ. και μάλιστα έχουν διακριθεί ιδιαίτερα, αρκετοί δε είναι μέλη διάφορων εθνικών ομάδων.

Επίσης χαρακτηριστικό της έλλειψης κάθε προκατάληψης στην Ε.Ο.Π.Κ. και τα μέλη της, καθώς και οποιασδήποτε τάσης για αντιπαράθεση με τα άλλα οργανωμένα κόμματα του ελληνικού Καράτε, είναι οι άριστες σχέσεις που διατηρεί με όλους τους εκπροσώπους των παραδοσιακών στυλ στην Ελλάδα και η αθρόα συμμετοχή μελών της στα σεμινάρια και τις εκπαιδευτικές εκδηλώσεις των οργανώσεων αυτών και των δασκάλων τους, πράγματα βέβαια αυτονόητα για μία οργάνωση, που ένας από τους κύριους στόχους της είναι η ανόδος του επιπέδου του Ελληνικού Καράτε, η ευπρόσωπη εκπροσώπηση του στο διεθνή χώρο και τελικά η απόλυτη σύμπτωση και συνεργασία των διάφορων φορέων του στον ελληνικό χώρο για την ποιοτική αναβάθμιση και προώθηση του.

Αναπόφευκτα, μετά από όλα τα παραπάνω θα μπει πιστεύουμε το ερώτημα. Αφού η οργάνωση αυτή κάνει ή επιδιώκει τόσο σπουδαίους στόχους γιατί εξακολουθεί να έχει περικυλισμένο αριθμό μελών; Η απάντηση είναι πολύ απλή, αν και αποτελεί κατάληξη πολλών συζητήσεων και μακροχρόνιου προβληματισμού.

Η επιδιωκόμενη ποιότητα στην οποιαδήποτε προσπάθεια της Ε.Ο.Π.Κ., απαιτεί χρόνο, χρήμα, υποδομή, αυτοθυσία, παραμερισμό των καθαρά προσωπικών επιδιώξεων των μελών της προς χάρη του συνόλου και του ιερού σκοπού της.

Αυτό έχει σαν συνέπεια την αυστηρή επιλογή των προσώπων που αποτελούν τα στελέχη της και των σωματείων που αποτελούν τα μέλη της.

Είναι πλήθος οι αιτήσεις σωματείων του Στόκαν Καράτε, που ζητούν να γίνουν μέλη της Ε.Ο.Π.Κ. Η αποδοχή τους, όμως προϋποθέτει έλεγχο του τεχνικού τους επιπέδου, της υλικότεχνης τους υποδομής και βεβαιότητα ότι είναι διατεθειμένοι να παλαίψουν για τους στόχους της Ε.Ο.Π.Κ. μαζί με τα ήδη μέλη της, σε πνεύμα, όχι μόνο αμοιβαίου σεβασμού και εκτίμησης, αλλά αναπάνιστοντας κατά ένα τρόπο οικογενειακό δεσμό με τους υπόλοιπους.

Είναι άξιο να επισημανθεί ότι όλες οι αποφάσεις της Ε.Ο.Π.Κ. παίρνονται από τη Γενική Συνέλευση, που σε πνεύμα ισότητας και αδελφούσης, χωρίς διακρίσεις μεταξύ υψηλόβαθμων και χαμηλόβαθμων, καινούργιων ή παλιών στελεχών, αποφασίζει άμεσα για κάθε σημαντικό πρόβλημα, για την περαιτέρω πορεία και για τους τρόπους επιδίωξης των στόχων της Ε.Ο.Π.Κ.

Αυτή τη στιγμή η νεοαρ Ε.Ο.Π.Κ. έφτασε να έχει πλήρες μηχανογραφημένο μητρώο όλων των μελών και αθλητών της, με πλήρη στοιχεία, χρονολογικά και ποιοτικά για την πρόοδο τους, έχει καταστεί οικονομικά αυτοδύναμη, έχει ενιαίο σύστημα διδασκαλίας και εξετάσεων για όλα τα μέλη της, πλήρως οργανωμένο και ενιαίο εκπαιδευτικό και αγωνιστικό σύστημα και είναι έτοιμη να προχωρήσει στον επόμενο άμεσο στόχο της.

Ο στόχος της αυτός είναι να συγκροτήσει πλήρη ομάδα για όλες τις αγωνιστικές κατηγορίες και να εκπροσωπήσει ευπρόσωπα την Ελλάδα, συμμετέχοντας στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 1994, που οργανώνει η Shotokan Karate International στο Τόκυο της Ιαπωνίας, χωρίς να επιβαρύνει οικονομικά στο ελάχιστο τα μέλη και τους αθλητές της. Αυτό σημαίνει νέες θυσίες, μεγαλύτερες προσπάθειες για το ανέβασμα ακόμη περισσότερο του τεχνικού επιπέδου των αθλητών της και την εξοικονόμηση των σημαντικών οικονομικών πόρων, που απαιτούνται για τον προαναφερθέντα σκοπό.

Πολλά επίσης περιμένουν οι άνθρωποι της Ε.Ο.Π.Κ. και από το μεγάλο δάσκαλο και ηγέτη της Shotokan Karate International Shihan Hir. Kanazawa, που θα έρθει και πάλι στην Ελλάδα την τελευταία εβδομάδα του Οκτωβρίου 1993, για να συμβάλλει και αυτός στην προσπάθεια της, διδάσκοντας σε σεμι-

νάρια που θα διεξαχθούν στην Αθήνα την ίδια εποχή, για δασκάλους και αθλητές, συμμετέχοντας μαζί με την Τεχνική Επιτροπή της Ε.Ο.Π.Κ. σε εξετάσεις για βαθμούς DAN και συνεργαζόμενος με την ηγεσία της Ε.Ο.Π.Κ. για την καλύτερη και πληρέστερη οργάνωση της αποστολής και συμμετοχής στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα S.K.I. 1994.

Η εκπροσώπηση της Ε.Ο.Π.Κ. προταέξω γίνεται από τα μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου:

- 1) Γιώργο Παναγιωτίδη, Πρόεδρο του Δ.Σ. της,
  - 2) Σωτήρη Τζανάκο, Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. της,
  - 3) Μαρίνο Δαριβιανάκη, Γενικό Γραμματέα του Δ.Σ. της.
- Η Τεχνική της Επιτροπή αποτελείται από τους:

- 1) Νικήτα Ζαρουχλιώτη (4 DAN) Πρόεδρο
- 2) Γιώργο Παναγιωτίδη (5 DAN), μέλος
- 2) Κέιβαν Γκάτζι (4 DAN), μέλος

Η διεύθυνση της είναι:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ  
Ελ. Βενιζέλου αρ. 222 Παλ. Φάληρο/175 63 Τηλ: 9822356 FAX: 9834814

Τα σωματεία μέλη της Ε.Ο.Π.Κ. είναι:

- 1) ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΡΑΤΕ-ΤΖΟΥΝΤΟ "SHOTOKAN KARATE ACADEMY", Τηλ: 8216206, Υπεύθυνος: Γιώργος Παναγιωτίδης (4 DAN Ε.Ο.Π.Κ./S.K.I.)
- 2) ΠΡΟΤΥΠΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ-ΤΖΟΥΝΤΟ "KENKO", Τηλ: 9832753, Υπεύθυνος: Νικήτας Ζαρουχλιώτης (4 DAN Ε.Ο.Π.Κ./S.K.I.)
- 3) ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΡΑΤΕ ΣΟΤΟΚΑΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ "YAMADA KAN", Τηλ: 7717534, Υπεύθυνος: Κέιβαν Γκάτζι (4 DAN Ε.Ο.Π.Κ./S.K.I.)
- 4) ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ-ΤΖΟΥΝΤΟ "ΓΚΟ ΣΙΝ", Τηλ: 9708022, Υπεύθυνος: Παναγιώτης Λιβανός (3 DAN Ε.Ο.Π.Κ./S.K.I.)
- 5) ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΡΑΤΕ ΣΟΤΟΚΑΝ ΧΟΛΑΡΓΟΥ, Τηλ: 6532871, Υπεύθυνος: Αμπντούλ Ραχμάν (3 DAN Ε.Ο.Π.Κ./S.K.I.)
- 6) ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ Τηλ: 0743-22197, Υπεύθυνος: Γεράσιμος Γκόλιας (2 DAN Ε.Ο.Π.Κ./S.K.I.)
- 7) ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΑΤΟΥ Τηλ: 0743-22197, Υπεύθυνος: Γεράσιμος Γκόλιας (2 DAN Ε.Ο.Π.Κ./S.K.I.)
- 8) ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΧΙΟΥ Τηλ: 0271 -21933, Υπεύθυνος: Παναγιώτης Μπίτσικας (1 DAN Ε.Ο.Π.Κ./S.K.I.)